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PaccTtaBuTb B nopsake
BO3pacTaHuA:
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Hantn n obe3BpeanTsb!

« BbIinonHasa npeobpasoBaHus, y4eHUK JONYCTUN
crneayllee peLleHue:

a) 5e5e5e5 =5e4: D) (-3)°=-33=-9;
B) 7'=1; r) 42=0; n) 23 e 2/ =22,
e) 23 e 27 = 4'°; X) 23 + 27 = 2%
n) 232 : 22 =23

K) (2X)3 = 2X3; n)(a3)?=a’.



[lpoBepuM CBOU 3HAHUS,
NPOKOMMEHTUPYEM peLleHne

* npegcrtaBbre npon3segeHmne B Bnae
CTENEeHn:

a)xCe x*; ©0)37¢3° : B)(-4) e (-4)°.
* VIIPOCTUTE BblpaXXeHue:

a)xiex’e x3; 0)2%:2% 23

* BbINOJIHNTE BO3BeAEeHWNE B CTEeleHb.:
a)@) ; 6) (-8’



TecCcT

5 .6
1 3anuuiume ¢ eude cmenenu evipasicenue . p° - p

Omeemovr :  A) p' M) p* ) p"

2. IIpedcmasom e 6 gude cmenenit ¢ OCHOBAHUEM X GbIPAdCeHue X - X - x

Omeemovr : B)x’ 0) x"° M) x™

3. Boruuciume :2°-2%.2

Omeemvt . B) 64 132 D) 48

4. 3amenume * cimenenvio ¢ OCHOBAHUEM A, MAK ,4MOObI GLINOTHANOC b PABEHCMEO A -*=a
Omeemwt : K) a' Kkl a’ M)a’

5.IIpedcmaewvm e 6 sude cmenenu c ocnosanuem T evipasicenue 7 -49

Omeempt : D) 7" Vy7° )7’

R 25
6. 3anuuiume 6 eude cmenenu .y -y-y -y

Omeempr : V) y© Ay M) y"®



OTBeTbl K TecTy

5 6
1 3anuwume 6 6ude cmenenu evipasicerue . p° - p

Omeemwr:  A) p' M) p® &p”

2. IIpedcmasvme 6 6ude cmenenit ¢ OCHOSAHUEM X 6bIPANCeHlUe : X - X - X

Omeemvi: B)x° 0) x" M) x

3. Boryucnume :2° -2° -2

Omeemwr . _b) 64 132 )48

4. 3amenume * cmenenvio ¢ OCHOSAHUEM A, MAK ,4MODbL 6bINOTHAIOCH PABCHCMED " d” % =a
Omeemui . K) a' _iLa“ M)Ya’

5.IIpedcmasvime 6 6ude cmenenu ¢ ocrosanuem 7 evipaicere T -49

Omeemor - D) 7" V)7° ReAYA

8 2 5
6.3anumume 6 ude cmeneHu .y -y-y° -y

Omeemui: V) A) l/m M) y©



PU3KYNIbMMUHYMKa

5l CnOH XMBET Yy Hac B KBapTUpe
B oome 2,
2% =4 Noabesn 4.
23 _g Kaxabin AeHb NPUBBLIK MUTaTbCA
. YTpom B 8,
2" =16 [1HeM B 16.
25 — 1392 be3 pa3bopa BCE rnoTaeT n Karc

56 32 XypMbl cxxeBan u «cnacnbo» He ckasar,
=64 64 rpyLim ogH1UM MaxoMm B34S U cKyLuarn.
27 =128 [MnpoxkoB 128 B ABE MUHYTHLI B POT 3abpocun,
58 _ 956 256 nefeHuUoB OH cxpycTen 3a 0yab 300P0B.
A 512 cywek cben, nornaxmeasi yLu.
27 =512 3a rog maccbl Haen oH cebe

210 _ 1024 1024 Kr.



[loagymaem npakTu4ecKu:

» bacceunH, nmerowmn popmy Kyoa,
3anosSIHAKT BOAOW Yepes TpyOy 3a 35 MUH.
Ycneet nu gucnetyep 3a cMeHy (12 4ac.)
3aronHUTbL BOAOW BTOPOM BaCcCeVH,
nmerwnmn dopmy Kyba, pedbpo KoToporo B
3 pasa bonblle nepsoro? [ Gl




[lomallHee 3aaaHue

YUEOHUK: Ne 442, 422 447, 451

Kakne 3Ha4yeHus NPU pa3jiniHbIX a MOT'yT
NPUMHNUMATb Bblpa>eHUA

?

6aZ, -a%, a*+4 , a*-1, (a+4)?



